

网购近4万酒品疑似假货?

“维权”路上奔波一年未果,消协提醒市民网购需谨慎



▲经淘酒中国网专家鉴定,该瓶酒疑似仿品。

▶马先生购买的福寿禄瓷瓶。



▲马先生购买的贵州茅台酒。



找记者
上壹点

文/片 本报记者 潘涛

2018年1月和5月,市民马先生分两次通过淘酒中国网网站上两个卖家购买了一瓶价值4000元的贵州茅台酒和3.5万元的茅台福寿禄精美瓷瓶,后经网站鉴定,却只给出“国宴茅台疑似仿品”的不确定结果,网站又称无法鉴别酒瓶真伪。联系不上卖家、拿不出铁证、网站中介服务商不予配合……一年来,马先生的网购维权路愈发困难。

网站中介鉴定 结果模棱两可

2018年5月,马先生在微信朋友圈里看到一素未谋面的酒友销售一批茅台酒厂在2002年生产的纪念酒,精美的福寿禄形象的瓷瓶让马先生很是心动。“当时这些酒在淘酒中国网上也有售卖信息,想着这是个大网站,值得信赖,就决定买下了。”马先生对记者说,后经淘酒中国网的中介服务商,马先生以总价3.5万元买到了5套共计15个福寿禄形象的瓷瓶。

在与其他酒友交流中,马先生被告知,这批福寿禄瓷瓶疑似为赝品。马先生随即联系到淘酒中国网的中介服务商。按照该购物网站的交易规定,如果买方怀疑买到假货,可以

到网站社区申请鉴定。此时,马先生又怀疑起1月份买到的一瓶茅台国宴酒的真假性,就都发在网站上请求网站鉴定组进行鉴定。鉴定结果称:“单瓶的茅台国宴酒封口太紧,喷码字体不够圆润,开胶不自然,疑似仿品。”而对于福寿禄瓷瓶,该网站的鉴定专家们皆表示无能为力。

“鉴定结果是‘疑似仿品’,那岂不是等于没鉴定,我身边很多酒友都是专家,他们看了国宴茅台后都怀疑是假的,网站的专家给的结果却是模棱两可,又称酒瓶鉴别不了真伪,真怀疑他们专家的水平。”马先生气愤地说,“钱是打给的中介,但现在中介一直推诿,不但不提供卖家的信息(此前卖家已把马先生微信和联系方式拉入黑名单),还让我再花钱去买那个假酒瓶商家的货,现在中介也把我的电话和微信都拉进黑名单了,真怀疑他们是串通好欺骗消费者的。”

中介建议

再购买同商家货物

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从淘酒中国网上了解到,该网站成立于2009年5月18日,是由河南省峰谷计算机有限公司投资主办,以老酒为主的酒类收藏交流交易高端虚拟社区,网站包括了交流、交易、店铺等板块。

根据马先生的问题陈述,记者联系到了该网站的负责人,也就是马先生口中的中介——李先生。他表示,网站只是一个中介平台,有数位擅长白酒鉴定的专家,但这些专家不擅长鉴定酒瓶,所以没法对马先生的酒瓶进行鉴定。

“目前,马先生认定酒瓶是假的根据就是他周边酒友的口头鉴定,但马先生的酒友又不愿出面证明,而解决这件事就

必须要出具有力的证据,所以这件事就一直搁置着。”淘酒中国网负责人李先生对记者说。而对于再让马先生付款5万元购买同一商家商品的问题上,李先生表示,继续从卖家那里订货,但是货到后不放款(冻结在中介服务商),这样可以防止卖家“玩消失”,前期有人通过此方法解决过问题,所以他就建议马先生采用此方法。

“我们只是中介,负责交易款的中间转接,买卖双方的交易一旦结束,我们就不参与其他事情了,如果有疑似假酒的问题,按照规定走网站的处理方法或者走司法程序都行。”李先生对记者说,至于将马先生联系方式拉入黑名单,李先生表示,是因为马先生维权过激,经常半夜打电话骚扰,并通过网络平台发布不当言论,目前已不再想涉及此事。

消协提醒

市民网购需谨慎

一边是酒友不愿出面证明,司法程序和厂商鉴定的成本高,一边又是中介服务商的不愿再配合,马先生为此惆怅了一年,在多个网站平台发帖也毫无用处,甚至被删帖封号。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到菏泽市消费者协会工作人员,该工作人员表示,钱打给了网站中介,出现问题消费者肯定是要找中介,网站销售平台应该负有协助打假和提供卖家信息的相应责任,但作为销售方,卖家应负有全部责任。“酒的真假只能通过厂家鉴定,而且牵扯到异地网购,种种问题才造成马先生维权难。”该工作人员对记者说,同时,他提醒市民,网络销售平台上的货物真假难分,尤其是小型的网站,更要仔细分辨,建议市民到大型网络平台网购。

2019年“中国旅游日” 菏泽分会场启动仪式举行

本报鄄城5月20日讯(记者

李德领) 19日,2019年“中国旅游日”菏泽分会场暨鄄城县第一届旅游文化嘉年华启动仪式在孙膑旅游城举行。据悉,今年是第9个中国旅游日,以“文旅融合、美好生活”为活动主题,目的是以文化和旅游深入融合为契机,大力提倡公民“爱旅游、爱生活”的风尚,着力营造旅游氛围、培育旅游意识、引导广大市民旅游消费,推动文化旅游业实现又好又快发展。

在中国旅游日活动中,菏泽各县区在推出景区门票降价、免票等打折优惠活动



菏泽开展全国助残日活动 现场发放轮椅300余辆

本报菏泽5月20日讯(记

者 张建丽) 近日,在全国第二十九个全国助残日来临之际,菏泽市残联组织开展了以“自强脱贫,助残共享”为主题的全国助残日活动。现场发放轮椅等辅助器具300余辆,并将陆续完成定陶区2665名残疾人轮椅、助行器、坐便椅等辅助器具的免费发放工作。

市委常委、组织部长李春英、山东省残疾人福利基金会理事长杨忠民、定陶区委副书记、区长朱中华、菏泽市残疾人联合会党组书记、理事长刘建平等领导及残疾人代表、特教学校学生家长、菏泽市斑马志愿救援中心义工、爱心人士参加了助残日活动。

活动现场接受了省残疾人福利基金会、济南中医风湿病医院为残疾人捐赠轮椅200辆,及爱心人士捐赠的书包文具等。随后,特殊教育学校师生进行了一场精彩的文艺表演。

的同时,还组织策划了武术表演、文明旅游宣传、采摘季等形式多样的分会场活动,营造了“文明旅游、优质服务”的旅游氛围,推出了一场精彩纷呈的文化盛宴。

菏泽市文化和旅游局局长尹慧萍说,希望各县区文化和旅游局和整个文化旅游系统以“中国旅游日”活动为机遇,携手共进,大力开展宣传活动,推出更多的惠民措施,更好地满足广大游客和市民的旅游需求,推动文旅高质量融合发展,服务全市新旧动能转化大局,倾力把菏泽打造成重点旅游节点城市。

李春英代表菏泽市委、市政府致词,近年来,菏泽市委、市政府高度重视残疾人事业发展,坚定贯彻习近平总书记“全面建成小康社会,残疾人一个也不能少”的重要指示精神和视察菏泽重要讲话精神,认真落实党的十九大关于残疾人事业的各项决策部署,残疾人精准扶贫、特殊教育、康复、文体、就业等工作取得长足发展,残疾人群众生活状况得到了显著改善,形成了政府主导、社会各界广泛参与、相关部门协调运作的残疾人事业发展格局。她同时指出,残疾人的生活质量与社会平均水平相比,仍有不小差距,残疾人在贫困人口中仍占较大比例,残疾人事业发展依然任重而道远,呼吁社会各界继续关心、帮助和支持菏泽残疾人事业的发展,号召广大残疾人朋友继续发扬自尊、自信、自强、自立精神,做身残志坚、自强不息的典范。



我们就在您身边

分类信息

广告位招商电话:15054655267

诚招各县区代理

遗失声明

★巨野县升达运输有限公司鲁R8D81挂营运性(营运证号:371724354126)不慎遗失,声明作废。

★巨野县华国煤炭运输有限公司道路经营许可证(证号:371724001561)丢失,声明作废。

★郓城县合力建材有限公司于2019年5月20日之前刻制的行政公章、财务专用章、法人章丢失,声明作废。

★郓城县恒通纺织有限公司于2019年5月20日之前刻制的行政公章丢失,声明作废。

注销声明

由于本公司以下车辆不服从公司各项管理要求,经公司多次通知未果,现对以下车辆营运证件给予注销。鲁RH8628、鲁RB1528、鲁R07519、鲁RHK0599、鲁RB855挂、鲁RK1856、鲁RB988挂、鲁R0371挂、鲁R1638挂、鲁R1B88。

特此声明。

菏泽盛源危险化学品运输有限公司
2019年5月21日

公告

杭州韶美科技有限公司的财务专用章和法人章自公告之日起声明作废,不再使用。